

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE UN TÉCNICO SUPERIOR EN ANATOMÍA PATOLÓGICA Y CITOLOGÍA Y/O LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO CON REFERENCIA APG31 PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 07/02/2017

Habiendo detectado un error en las fechas indicadas en la Oferta de Empleo referida más arriba respecto a la fecha de publicación en la web de IDIVAL, se procede a corregir el mismo:

En lugar de aparecer como Fecha de Apertura el 09/02/2017 debe aparecer el 07/02/2017, y en lugar de aparecer como Fecha de Cierre el 18/02/2017 debe aparecer el 16/02/2017.

Santander, a 8 de febrero de 2017



Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL